

Охрана природных ресурсов: Иркутская область очищает водоемы от брошенных сетей и мусора

Почти 2,5 тысячи гектаров акватории водных объектов рыбохозяйственного значения в Иркутской области были очищены от брошенных и бесхозных браконьерских сетей, а также другого мусора. Всего было выловлено около 13 километров сетей.

Работы по очистке водоемов организовали на рекомендацию Ангаро-Байкальского территориального управления Росрыболовства. Мероприятия проходят на шести участках Братского водохранилища, которое подвергается сильному антропогенному воздействию. Это промежуточный результат работы, проводимой специализированной организацией по государственному контракту с министерством сельского хозяйства Иркутской области.



Иркутская область получила на проведение работ федеральную субвенцию — почти 2 миллиона рублей. На эти средства в этом году от брошенных орудий лова рыбы планируется очистить более 4,5 тысячи гектаров водных объектов, береговую полосу протяжённостью 90,86 километра.

Очистка ведется на заливах и открытой части Братского водохранилища, включая акваторию, прилегающую к островам, на территории нескольких районов. Дно водоёма очищают методом траления с использованием маломерных судов. Обнаруженные рыболовные сети извлекают и передают на утилизацию. Работы планируют завершить до 1 ноября.

Брошенные рыболовные сети наносят огромный вред экосистеме водоемов. Со временем они опускаются на дно, покрываются илом и становятся преградой на путях миграции нерестовых рыб. В таких сетях могут запутаться и погибнуть не только рыбы, но и другие обитатели водоемов, включая животных и птиц. Кроме того, разложение погибшей в сетях рыбы приводит к отравлению воды в радиусе до 50 метров. А сами синтетические сети могут оставаться на дне до 500 лет.

Очистка водоемов от брошенных сетей помогает восстановить естественную экосистему, устранить препятствия на пути миграции и нереста рыбы, а также сделать безопаснее отдых на водоемах для людей.

В прошлом году в Иркутской области от брошенных орудий лова было очищено 6 тысяч гектаров акватории Иркутского водохранилища.

Помимо масштабной очистки водоемов, необходимо решительно бороться с незаконным рыболовством и браконьерством. Всем рыбакам необходимо проявлять ответственность и убирать за собой все, что было оставлено на водоемах. Только так можно восстановить естественную среду обитания водных биоресурсов и обеспечить безопасность отдыхающих. Пренебрежение элементарными правилами поведения в природе должно жестко караться, чтобы раз и навсегда пресечь подобные вредные практики.

Фото: правительство Иркутской области

Автор: Анна Моль © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 12214 27.09.2024, 17:52
₪ 209

URL: <https://babr24.com/?IDE=265474> Bytes: 2691 / 2544 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)